



抗日传奇剧《马上天下》正在热播

# “女政委”叶璇演哭导演高希希



导戏无数的高希希，什么样的阵仗没见过？却被自己钦点的女演员叶璇的表演感动到哭。正在东方卫视热播的抗战剧《马上天下》中，叶璇穿上戎装，扮演一名八路军女政委。对于生在杭州、长在纽约、红在香港的她来说，拍摄军旅戏是从未有过的经历。昨天，叶璇接受本报记者微信采访时说，本以为演这种英姿飒爽的戏会很过瘾，当时不假思索就答应了。“没想到大热天穿着棉袄演戏，有一天念了9页的台词，累吐了。”

## ●说角色

## 被导演钦点把导演演哭

演员、出品人、制片人、时尚设计师、女老板……曾经的TVB当家花旦叶璇经过多年努力，如今事业飞跃发展。在战争传奇剧《马上天下》中，她回归本职，与张鲁一和印小天上演纠葛的感情戏。这是叶璇和高希希的第一次合作。“我从来没有在军队里体验过，军人的生活对我来说比较遥远，军人走路的样子和说话的语气都是我在剧组学到的。”叶璇到现在也没弄清楚高希希为什么会钦点她，“估计是我演的警匪片比较多，比较英气。”在剧中，袁春梅的角色是一个天不怕地不怕的女孩，叶璇自认有相似之处，“我的性格比较直爽，如果在战争年代应该会冲上战场。”

拍戏过程中曾发生一件小意外，叶璇大夏天穿着棉袄在台上一个人激情高亢地说辩护词，说了有9页纸，累到中暑吐了。“我帮何润东辩护完了的这场戏可能比较感人，高导竟然看哭了。”

## ●谈生活

## 三年前已经“冻卵”

“冻卵”这一话题近日成为热门，叶璇平静地表示早在三年前已经做了“冻卵”手术。“做了两次，也是做一个万全的保障吧。我觉得这个技术还是很不错的，可以彻底解放女性，让我们从身体的束缚中解放出来，可以真正把时间经历放在喜爱的生活、工作上。”

叶璇前不久刚公开和男友小默先生的恋情，此后她的生活并没有起太大变化，“我期待的感情生活就是现在这样，还挺温馨平稳的样子。”她否认与男友同居，表示目前没有结婚打算。对于网上认识的男友小默先生，叶璇用得最多的评价是“智慧”，言辞之间满是找到真命天子的甜蜜。

转型当起制作人，是不是意味着叶璇未来的工作重心侧重于幕后创作？“重心一半一半吧，哪个岗位需要，我就回去，对我来说任何一个螺丝钉的岗位都很重要。”她希望一个作品能够真正由自己来创作，因为当演员是从中间阶段接入，能够发挥的空间太小。

记者 庞锦燕

## 宁波市第二届油画大展开启



市民在宁波美术馆欣赏油画作品。记者 崔引 摄

昨天上午，“人文三江——宁波市第二届油画大展”在宁波美术馆开幕，80余幅作品展示了我市油画创作的实绩，体现了宁波画家在油画创作思路以及语言等方面的新思考与探索。

据了解，本次展览以“人文三江”为主题，挖掘三江自然、人文的内涵之美，油画家们通过油彩和笔触，描绘宁波的自然胜景，道出对三江丰厚人文底蕴的感悟，更是在探索具有本地特色的油画表现语言和学术品质。市美协主席孙佩梁表示，最近几年宁波油画队伍不断壮大，尤其在高校，他们的造型能力、色彩修养不断得到提高。较之于2010年举办的首届油画大展，本届展览不仅在作品质量上有了较高提升，而且参与者的年龄结构也得到优化，老、中、青三代前后相续，继承创新，不断推动宁波油画艺术事业的发展。“展览体现了我市油画家在写实、意象、表现等方面的探索比上一届丰富，风格更多样化，油画语言探索更加深入。”

展览将持续至7月19日。

记者 林旻 通讯员 李雨效 徐良

## 张丹峰“大婚”石榴姐主持

“东方或卿”张丹峰明晚大婚，新娘却不是他一直钟情的“花千骨”！难道除了“骨头”之外，东方心里还另有她属？戏中的东方，一生只专情于花千骨一人；但在戏外，张丹峰的心只属于正牌娘子——香港女星洪欣。

夫妻俩近日参加了明星婚礼真人秀《加油吧新郎！》的录制。节目中，“国民暖男”张丹峰为妻子洪欣重新策划举办一场婚礼。洪欣常在公众媒体面前抱怨，现实中的张丹峰一点儿都不懂得浪漫，跟《花千骨》中花样百出的东方或卿简直判若两人，但在《加油吧新郎！》中，张丹峰别出心裁为洪欣办婚礼派对，还留下了神秘惊喜。

正所谓“一个好汉三个帮”，婚礼请来两位伴郎，其中一位便是《花千骨》中儒尊笙箫默的扮演者苗驰。在剧中，东方或卿与笙箫默几乎没有对手戏。而在此次节目中，儒尊却手把手教“东方新郎”弹起了吉他，为的就是给新娘制造更多的浪漫与惊喜。在婚礼前夕，更有“石榴姐”苑琼丹空降。面对一片狼藉的婚礼现场，石榴姐不留情面批判的同时，也主动帮张丹峰救起了场。除了做监工，还肩负了这场婚礼的主持重任。

究竟“洪峰”夫妇会给我们带来怎样的感动？明晚10:00深圳卫视《加油吧新郎！》就将揭晓。

陈诗祺

## 《勇者奇兵》首创民国综艺风

当迷彩与油彩相遇，会产生怎样的化学效果？当“奇兵”进入“民国”，会碰撞出什么样的火花？明晚9:10云南卫视播出的原创真人秀《勇者奇兵》，将通过剧情综艺的创新形式，为观众带来如“美妆大赛”一样的原创竞技，同时也在国内荧屏首次刮起一场民国综艺风。

节目中，刘小锋、洪剑涛、沈晓海、冯越、马以5位勇者候选人组成的奇兵队，将在最新任务中与三位嘉宾一起深入虎穴，探秘守卫重重的指挥部大院。队长刘小锋几次撞上黑衣人，竟全部逃脱，行云流水般进入寻找线索的“喉舌位置”。他是真的如自己所说“已经叛变了”？机智的队友们会不会上当？本次任务的结果究竟如何？

节目还未播出，网友们便对颇具创意的“穿越剧照”展开各种吐槽，也有一些粉丝忍不住感慨：“迷彩服和民国装在一起竟毫无违和感！”

陈诗祺

## 法国大亨无偿归还中国4件文物



四件猛禽金首之一

据英媒报道，在归还青铜鼠兔首之后，法国奢侈品大亨皮诺今年4月秘密向中国归还四件属于东周时期的猛禽金首，没有索要任何补偿。

2000年，皮诺花100万欧元买入4件猛禽金首，每个都高46厘米，重880克。此后，他将这四件文物捐赠给了专门收藏亚洲艺术品的巴黎吉美博物馆。

2006年时，法国《鸭鸣报》指出，这些文物是1992年中国甘肃省周朝贵族墓葬遭盗挖时流失的文物。2014年，经过分析，这四件文物的含金量、所使用的技术、表面涂层等都和北京现存的一件文物一模一样。去年10月，负责分析的委员会提出向中国归还文物的建议。

今年4月14日，皮诺本人亲自将四件文物，归还给了中国驻法国巴黎的大使馆，没有索要任何补偿，而且对这一归还行为保持低调，直到最近才被媒体爆出。

据《新京报》

## 万梓良昨晚宁波亮嗓

昨晚，香港演员、金马影帝万梓良的个人歌友会在华珂剧场举行。热情粉丝无惧风雨准时到场，剧场内千余座位座无虚席。以经典老片《古惑仔》中“洪兴老大”形象现身的万梓良与歌迷热情互动，一连演唱了《上海滩》《真的爱你》《走进新时代》等多首耳熟能

详的经典老歌，赢得现场阵阵掌声。

据了解，华珂剧场位于宁波华侨豪生大酒店一楼，每晚上演旅游剧目《明秀·大航海》和综艺晚会《演艺·大世界》两档节目，为甬城市民及外来游客提供了夜间文化消费的新选择。

记者 林旻

